

HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor diplomové práce: Vojtěch Netík, DiS.

Název práce: Kazuistika osoby se závislostí na benzodiazepinových preparátech

Vedoucí diplomové práce: Doc. MUDr. Et PhDr. Kamil Kalina, CSc.

Oponent diplomové práce: MUDr. Jakub Minařík

Škola: UK v Praze, I. LF, Centrum adiktologie psychiatrické kliniky

Hodnocení práce:

	body	komentář
Abstrakt	4	Souhrn je stručný, výstižný, obsahuje klíčové informace. Použití slova infaustní v předposlední větě považuji za neodpovídající (pacient nezemřel, prognosa je potenciálně dobrá). Poslední věta nemá jednoznačný význam – jedná se o závislost na léku, lékaři a je v rozporu s větou předchozí (infaustní/benigní dependence).
Odůvodnění a rešerše odborné literatury	19	Teoretické poznatky jsou zpracovány přehledně, autor vybral informace, které jsou z hlediska zaměření práce podstatné. Problematické je dělení BZO na str. 7, vhodnější by byla struktura: - anxiolytický – sedativně-hypnotický – centrálně myorelaxační – antikonvulzivní+antiepileptický efekt; v rozdělení je navíc spasmolytické působení (BZO mají zanedbatelný vliv na vegetativní NS); u hesla antifobika je špatné vysvětlení pojmu.
Logika struktury práce	23	Práce má logickou strukturu, kasuistická část práce je propojena s teoretickými poznatky.
Zpracování tématu a interpretace získaných poznatků	28	Závěry vyvozené z teoretické a kasuistické části práce se jeví jako správné, prezentace je srozumitelná, návrh dalšího postupu adiktologické péče v závěru je smysluplný.
Odborný a společenský přínos a celková úroveň práce	11	Práce je aktuální, řeší z hlediska oboru vážný problém.
Závěr:	85	Student v práci prokázal schopnost uvažovat problém z hlediska adiktologie i v širším kontextu. Z plánování intervence jsou patrné i značné praktické dovednosti. Práce má velmi dobrou úroveň, doporučuji k obhajobě.

Otázky a poznámky k obhajobě:

1. Vysvětlení účinku benzodiazepinů (anxiolytický – sedativně-hypnotický – centrálně myorelaxační – antikonvulzivní+antiepileptický efekt).
2. Co je míněno „regresí onemocnění“ ve druhém odstavci na straně 27?

V Praze dne 31.8.2008

MUDr. Jakub Minařík

